
Predpriprave za razstavo 
UJU v Beogradu. 

Čimbolj se bliža šolsko leto svojemu 
koncu, tembolj stopa v ospredje vprašanje 
predpriprav za razstavo, ki se bo vršila ob 
priliki jubilejne državne skupščine v Beo* 
gradu. Splošna navodila glede ureditve so 
hiia že objavljena v »Učiteljskem Tovarišu«, 
vendar je potrebno spregovoriti nekaj načel« 
nih besed o razstavi. 

Namen te razstave je, pokazati našo na« 
rodno šolo kakršna je danes a obenem je 
treba tudi predočiti napredek našega šolstva 
v zadnjih desetih letih. Ker pa je bilo šolstvo 
v Jugoslaviji do sprejetja, novega zakona o 
naroelnih šolah različno, zato se bo treba pri 
ureditvi razstave ozirati tudi na to. kak šol* 
ski zakon je .b i ! veljaven v tem ali onem 
delu naše domovine. Da pa bo mogoče ustre« 
či temu načelu in da se bo moglo razstavo 
urediti na tak način, da se bodo ločili iz* 
elelki osemrazrednic od n. pr. štirirazrednic, 
je potrebno,, da se upošteva to načelo že 
ori odpošiljanju in sortiranju šolarskih iz« 
delkov. Ker pride za nas v poštev le šolstvo 
v Dravski banovini, ki je bilo kljub različ« 
nim veljavnim deželnim šolskim zakonom 
na isti višini, bo moral nuditi na razstavi od« 
delek ljubljanskega poverjeništva enotno 
sliko. V dosego te enotne slike bo treba 
upoštevati naslednja načela: 

Vsaka šola naj si preskrbi sliko šolske« 
ga poslopja, v onih krajih kjer je bilo v 
zadnjem času sezidano novo šolsko poslopje. 
pa naj si upravitelji nabavijo sliko starega 
in novega šolskega poslopja. 

Za razstavo pridejo v poštev vsi pis« 
meni in risarski izdelki in tudi izdelki ročnih 
del. Deška in dekliška ročna dela pa morajo 
biti označena, ali so izdelana v zvezi z osta« 
lim poukom, ali pa so se gojila kot poseben 
predmet. Razstaviti je treba tudi vse pred« 
mete, ki so jih izdelali otroci in ki so se upo« 
rahljali kot učila. Tudi učila, ki jih je izde* 
lalo učiteljstvo se morejo razstaviti. (Po« 
drobna navedba vseh predmetov, ki pridejo 
v poštev za to razstavo, je razvidna itak iz 
članka v 36. številki »Učit. Tovariša«). 

Pismeni kakor tudi risarski izdelki naj 
nudijo sliko uspeha, doseženega v posamez« 
nem razredu. To se doseže s tem, da se 
pošljejo vsi izdelki enega učenca v enem 
šolskem letu. ali pa izdelki več učencev, 
vendar morajo biti sestavljeni tako, da nu= 
dijo sliko dela in uspeha v enem letu. — 
Vsak razred naj bi poslal samo po eden, 
ali največ dva izvoda vseh izdelkov. Eno« 
dvo in trirazrednice pa naj pošljejo po eden 
ali dva izvoda vseh izdelkov za vsak posa« 
mezen oddelek. 

Od učiteljstva v Dravski banovini pa 
pričakujejo tovariši iz vse države, da jim bo 
podalo jasno in točno sliko dela in uspeha 
na pet, šest. sedem in osemrazrednicah; 
zato naj bi upoštevalo učiteljstvo večrazred« 
nic to željo in vposlalo vse izdelke teh šol 
za razstavo, vendar je tudi tu upoštevati na* 
čelo. da naj se upošlje le po en izvod vseh 
izdelkov, a vsi vposlani predmeti morajo 
pokazati točno ves napredek od prvega do 
zadnjega razreda. 

Vse za razstavo namenjene predmete 
naj vpošljejo šole na sreske šolske nadzor* 

nike, ki bodo ves materijal pregledali in 
nato odposlali poverjeništvu UJU v Ljub« 
Ijani, kjer je že sestavljen poseben odsek, 
ki bo vse vposlane predmete sortiral in od« 
poslal v Beograd. 

Še nekaj je potrebno poudariti: vsak za 
razstavo namenjen predmet naj bo oprem« 
Ijen z žigom dotične šole, da se ga po raz* 
stavi lahko vrne na pravi naslov. Vsak raz* 
stavljen predmet mora imeti označen raz* 
red, odnosno oddelek, v katerega je hodil 
oni učenec(ka), ki je predmet izdelal. Vsi 
predmeti pa naj se odberejo in vpošljejo že 
pred koncem šolskega leta, ker sedaj ima 

■ se izdelke učencev učiteljstvo v svojih 
rokah. Ker je pa tudi mnogo učiteljstva, ki 
zapusti za počitnice svoj službeni kraj je 
treba vse potrebno pripraviti že pred kon* 
cem šolskega leta. 

Učiteljstvo iz Dravske banovine mora 
dokazati s to razstavo, da je slovensko šol* 
stvo še vedno na najvišji stopnji šolstva v 
vsej državi, ker je pač imelo boljše predpo* 

. Dolžnost nas vseh je, da pokažemo 
svojim tovarišem iz vse države organizacijo 
in uspehe. Da pa bo to mogoče, zato šs 
pred koncem šolskega leta vsi na delo! 
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